

Коваль Юрій



ФАХІВЕЦЬ З БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ, СПЕЦІАЛІСТ ПО РОБОТІ З БОРЖНИКАМИ

🔄 17 жовтня 2023 📍 Місто: [Кременчук](#)

Вік: 55 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Банківська справа, ломбарди, Охорона, безпека, Керівництво

✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Опис

РЕЗЮМЕ

Коваль Юрій Миколайович

Полтавська область

Кременчуцький район

с. Піщане

Мета: Робота в сфері безпеки та охорони установ, організацій та підприємств, спеціаліст по поверненню проблемної заборгованості.

Особисті дані: українець, 10.12.1969 року народження, одружений.

Освіта:

1992 – 1998 рр. – Факультет “Машинобудівний” Кременчуцького державного політехнічного інституту. Отримав вищу освіту за спеціальністю “Обладнання і технологія обробки металів тиском” та здобув кваліфікацію інженера – механіка.

Досвід роботи:

УМВС України в Полтавській області, ст. дільничний інспектор міліції з 1995 року по 2007 рік;

Пенсіонер МВС з 2007 року;

ТОВ "Хліби Полтави", начальник служби безпеки та охорони з лютого 2009 року по липень 2009 рік;

АТ "Райффайзен Банка Аваль", з липня 2009 року по серпень 2014 рік: спеціаліст по поверненню проблемної заборгованості за кредитами, головний експерт відділу продажу активів Управління пізнього збору проблемної заборгованості, головний експерт відділу повернення Департаменту проблемної заборгованості роздрібних клієнтів Управління пізнього збору заборгованості роздрібних клієнтів;

ПАТ "Альфа-Банк", спеціаліст відділу оперативного стягнення Департаменту стягнення кредитів Управління оперативного стягнення та реалізації заставного майна Групи оперативного стягнення Харківського регіону з листопада 2014 року по березень 2018 рік.

ПАТ «Укртрансффта», командир сектору безпеки групи охорони лінійної частини з березня 2018 року.

АТ «Укртрансффта», інспектор сектору безпеки з оперативного реагування та пошуку з липня 2018 року по лютий 2019 року.

АТ КБ «Приват Банк», заступник керівника Управління безпеки з економічної безпеки з жовтня 2019 року по липень 2021 рік.

АТ «Ідея Банк», фахівець відділу протидії шахрайству з жовтня 2021 року.

Додаткові відомості:

Маю досвід роботи з ПК та офісною технікою. Вільно володію програмами Microsoft Office.

Вільно володію українською та російською мовами.

Особливі якості: Здатний швидко навчатися новим видам діяльності. Маю досвід керівництва колективом, досвід роботи з Державною виконавчою службою, досвід роботи по стягненню проблемної заборгованості, з реалізації заставного майна у добровільному і примусовому порядку та проведення моніторингу заставного майна: рухомого, нерухомого та товарів в обороті.

Комунікабельний, ввічливий, відповідальний, наполегливий у роботі. Маю досвід водія категорій "А", "В", "С" та власний автомобіль, дозвіл на травматичну зброю

(ПМР-М, 9 мм.).